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PREISE & LEISTUNGEN 



LEISTUNGEN 
 
Preise verstehen sich in CHF (ohne MWST)  

Diese Preisliste ersetzt alle anderen. Bitte beachten Sie unsere AGB! 

 

Meine Angebote enthalten folgende Leistungen: 
 

 Angaben gemäss Vereinbarung oder Leistungen 

 Spesen bis 30km um Schwyz (danach CHF 0.9/km) 

 Persönliche Vorbesprechung (persönlich/telefonisch) 

 Fotografische Begleitung während des vereinbarten Zeitraums 

 Bilder in max. Auflösung auf CD/DVD & Onlinegallery (20 Tage) 

 Abtretung der Nutzungsrechte für nicht-kommerzielle Zwecke 

 

Bitte nehmen Sie für ein individuelles Angebot, Kontakt mit mir auf.  

 

BEAUTY / PAARE / BUSINESS  
 
 « SMALL »  

 1 Std / 1 Style & Set   

 Mindestens 50 korrigierte Bilder  220 

 

 « STANDARD »   

 2 Std / 2 Sets / 2-3 Styles   

 Mindestens 100 korrigierte Bilder  320 

  

 « EXCLUSIVE »   

 2.5 Std / 2-3 Sets & Styles / ca. 200 Bilder   

 Mindestens 150 korrigierte Bilder  440 

 

 OUTDOOR « BOOT SHOOTING »  

 2 Std / 2 Sets / 2-3 Styles   

 Mindestens 100 korrigierte Bilder  250 

 

  STYLING 
 Hair & Make-up by Hauger / Schelbert  / Std ab 80  
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 HOCHZEITSREPORTAGE  
 Tageshonorar je nach Aufwand, ab           1600 

 

Hochzeitsreportage LIGHT 
 Einsatzzeit der Fotografin max. 4 Stunden 

 Aufnahmen mit Brautpaar und evt. Trauzeugen  

 an einem schönen Ort 

 Aufnahmen Hochzeitszeremonie (Standesamt) 

 110 - 200 Bilder in maximaler Auflösung 

 

Hochzeitsreportage STANDARD 
 Einsatzzeit der Fotografin 6-7 Stunden 

 Aufnahmen mit Brautpaar und evt. Trauzeugen  

an einem schönen Ort vor oder nach der Trauung (ca. 2.5- 3h) 

 Aufnahmen Hochzeitszeremonie / Gratulationen / Apéro 

 Gruppenbilder mit Familien, Freunden, Bekannten und Vereinen 

 300 - 400 Bilder in maximaler Auflösung 

 

Hochzeitsreportage PLUS  

 Aufnahmen mit Brautpaar und evt. Trauzeugen  

an einem schönen Ort vor oder nach der Trauung (ca. 2.5- 3h) 

 Aufnahmen Hochzeitszeremonie / Gratulationen / Apéro 

 Gruppenbilder mit Familien, Freunden, Bekannten & Vereinen 

 Einsatzzeit der Fotografin bis max. 23.00 Uhr 

 600 - 700 Bilder in maximaler Auflösung 

 

 HOCHZEITS STYLING 
 Hochzeitsspezial by Nicole Hauger  265 

 Hochzeit Make-up inkl. Probeschminken (obligatorisch)    164 

 Hochsteckfrisur je nach Aufwand ab    45 

 

HOCHZEITSBUCH 
Hochzeitsalben sind bei mir ab  950  

Inkl. Erstellung zu haben.   

Beispiel: 56 Seiten Ledereinband mit Prägung 

 

Alle Hochzeitsbücher werden nach den Wünschen des  

Brautpaares individuell hergestellt. Fragen Sie mich danach  

oder blättern Sie weiter für erste Einblicke. 
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HOCHZEITSFOTOBÜCHER BEISPIELE 
 

Hier ein kleiner Einblick in einen von mir begleiteten Tag &  das dazu erstellte Hochzeitsfotobuch (Seitenauszüge). 

Abends entstehen mittels Einweg-Kameras oftmals die originellsten Fotos, diese sind für mich schwer zu übertreffen. Eine günstige aber originelle Variante 

das Abendfest einzufangen. Es ist auch möglich mir die digitalisierten Bilder zuzustellen um ins Buch einzubinden. 
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HOCHZEITSFOTOBÜCHER VARIATIONEN 
 

Gerne erstelle ich Ihnen, nach unserem Besprechungstag, eine individuelle Offerte aus den zahlreichen exklusiven Einbandvariationen, wie;  

Leder, Nappa Luxusleder, Metall, Crystal, Kombination, Japanseide, Samt, Formaten, Prägungs- und Aufbewahrungsarten. Hier ein Einblick: 
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